1. О КОМПАНИИ  «MILAVITSA»

Компания Milavitsa является одним из крупнейших производителей корсетных изделий в Европе  и по результатам исследований  – самым узнаваемым брендом в Беларуси, России и Украине. В этих странах Milavitsa – лидер по продажам в среднем ценовом сегменте.

Основанное в 1908 году как Фабрика Франсуа Турнье по производству галантерейных товаров, предприятие пережило множество  преобразований. За последние годы в компании Milavitsa произошел ряд существенных изменений, которые отражают стратегию компании и оказывают существенное влияние, в том числе на развитие розничных магазинов. 

В 2006 году СП ЗАО «Милавица» вошло в состав международного холдинга «Silvano Fashion Group».

Начало 2008 года ознаменовано для Milavitsa очень значимым событием - открытием самого большого монобрендового магазина Milavitsa. с торговой площадью более 300 кв.м. 

Уже сегодня в 23-х странах мира работают более 600 магазинов Milavitsa из них 385 на территории РФ.

Продуктовый портфель компании Milavitsa, благодаря наличию в нем разных торговых марок, позволяет удовлетворить запросы максимального количества женщин, в независимости от их достатка или комплекции. 

Продукция компании Milavitsa отвечает всем современным требованиям качества. Качество полотен и материалов, из которых прошиваются изделия, подтверждено международным стандартом качества OEKO-TEX. (международный сертификат, гарантирующий безопасность коже). Также, все полотна проходят дополнительные лабораторные испытания непосредственно на самой фабрике. Сложная система контроля качества позволяет создавать конкурентноспособный продукт. 

1.2. КОНКУРЕНТНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА БЕЛЬЯ МИЛАВИЦА

Milavitsa является лидером на рынке корсетных изделий СНГ в среднем ценовом сегменте. Продукцию компании «Милавица»  приобретают  покупатели более чем в 30 странах мира. Этому способствуют следующие преимущества:

· Для покупателей:

* Высокое качество продукции, гарантированное использованием:

а) использование сырья ведущих  итальянских, немецких, французских, польских и латвийских производителей, в том числе с эксклюзивным дизайном, разработанным специально для «Милавицы»,  а также «умные ткани» (Superfine; с содержанием Алое Вера);

б) современных технологий, позволяющих производить максимально комфортные изделия; постоянному совершенствованию технологий способствуют также сотрудничество с известными производителями корсетных изделий, благодаря которому происходит обмен опытом в области технологий пошива и конструирования изделий.

в) лучших дизайнерских и конструкторских разработок. 

г) наличием лаборатории по испытанию материалов и готовых изделий, позволяющей производить испытания сырья, материалов, фурнитуры на соответствие параметрам качества, устойчивость окраски к сухому трению, к стрике, к поту, к морской воде (для купальников и купальных костюмов); испытания на усадку материалов, устойчивость фурнитуры к разрыву; используется камера оценки цвета, а для исключения проявления  скрытых пороков материала в готовом изделии – одна из последних моделей браковочно-промерочных машин.

д) тестированием качества конструкций изделий методом опытной носки;

е) системы управления качеством на всех этапах производства начиная с разработки моделей и закупки сырья и до системы адресного хранения товара на складе.

* Широкая размерная шкала продукции (от 65 до 120 – объем под грудью, AA – М – размер чашки);

* Продуктовый портфель, включающий более 820 моделей;

* Серийное производство моделей, позволяющее повысить уровень обслуживания и удовлетворенности клиентов; 

* Налаженная система работы с жалобами и предложениями.

2. ТОРГОВЫЕ МАРКИ КОМПАНИИ «MILAVITSA»

2.1. ТМ «Aveline»

ТЗ Aveline  - торговый знак, входящий в низкий ценовой сегмент. Коллекция этого торгового знака в основном состоит из моделей, ранее продававшихся в классической коллекции ТМ «Милавица», но со временем утративших свою актуальность. Это, как правило, «хиты» коллекции Классика ТМ «Милавица», длительное время сохранявшие лидирующие позиции, но с течением времени спрос на них снизился в виду «морального устаревания» моделей, однако сохранился на уровне умеренного. В этом случае может быть принято решение о переводе модели в коллекцию Aveline без изменения конструкции и пакета материалов, при этом из Классической коллекции она исключается либо же ее пакет материалов заменяется на более современный. 
ТМ «Aveline» не предназначен для продажи в фирменных магазинах «Милавица». Продается в универмагах, рынках, супермаркетах. Позиционируется как качественное повседневное белье по низким ценам с широкой размерно-полнотной шкалой для широкой аудитории (возраст 15+).

2.2.ТМ «Милавица»

Структура: состоит из 4 коллекций:

· коллекция Классика    

· коллекция Fashion       

· коллекция Купальники и купальные костюмы 

· коллекция Трикотаж женский 
Структура продуктового портфеля ТМ «Милавица»

КЛАССИКА.

Коллекция  «Классика» – белье из традиционного сырья и фурнитуры, классического дизайна в классической цветовой гамме, а также в сезонных цветах. Это практичное функциональное белье для повседневной носки по среднему уровню цен. 

Классическая коллекция обновляется  от сезона к сезону: используются последние разработки в сфере материалов, конструкций и технологий, учитываются пожелания потребителей. 

В Классической коллекции предлагается 3-5 дополнительных цветов, по мимо традиционных (белый, бежевый, телесный и черный). С 2011 г. было принято решением об оптимизации цветов в коллекции, теперь работа с одной цветовой гаммой осуществляется не поквартально, а по полугодиям, т.е. 1 и 4 квартал – одна цветовая гамма, во 2 и 3 квартал дополнительные цвета сменяются и продолжают работать другие оттенки. 

Классическая коллекция включает: 

- Классические модели (Контур, Силуэт, Форма)

- Линия «Акцент»

- Линия «Мама»

- Линия «Хлопок»

- Линия корректирующего белья

- Трикотаж

Классические модели – линия включает самые значимые ассортиментные группы продуктового портфеля компании Милавица  - бюстгальтеры и трусы.

Разделяются на 3 основные группы:

Группа «Контур» – включает модели с лаконичными линиями и формами, выполнена из гладких комфортных материалов с большим вниманием на конструкции и технологии изготовления изделий. Благодаря применению плоских швов, формованных чашек и минимальной декоративной отделке изделия практически не заметны под облегающей одеждой.

Группа «Силуэт» - комбинированные серии моделей, объединенные едиными стилевым решением и композицией материалов. Большое разнообразие конструкций и цветов позволяет формировать бельевой гардероб в соответствии с особенностями фигуры и вкусом каждой женщины.

Группа «Форма» - модели бюстгальтеров с классическими конструктивными решениями, выполненные из современных функциональных материалов, имеют широкий размерный ряд, элегантную цветовую гамму. Обеспечивают комфорт, хорошую поддержку и красивую форму груди.

Линия Акцент - новая линия белья, сочетающая комфорт и модную направленность. Это белье для современных женщин, желающих приобрести продукт более модного звучания, чем классические модели и не имеющие ярко выраженную принадлежность к трендам или цветам определенных сезонов.

Это практичное, функциональное белье на каждый день, радующее женщину новизной дизайнерского решения и разнообразной цветовой гаммой. В сериях предложены популярные модели бюстгальтеров и трусов с универсальной посадкой.

Цель создания:

· предложение в магазинах Milavitsa продукта более модного звучания, чем традиционная классика, но однозначно не модные сезонные коллекции, имеющие ярко выраженную принадлежность к трендам/цветам определенных сезонов, для повышения лояльности к продукту и марке Milavitsa;

· замещение продуктов других марок, предлагающих контрастные сочетания в классическом продукте. 

Позиционирование:  

· для женщин, предпочитающих  комфорт и элегантность, а так же  модность, но именно в повседневном  классическом белье;

· для женщин, предпочитающих хорошо выглядеть, в том числе и в облегающей одежде, которым необходима дополнительная уверенность за счет хорошей формы бюстгальтера, проверенной конструкции  и незаметности швов на трусиках.  

· данная коллекция не  имеет  четких возрастных границ. 

Продукт/ ассортимент:

· Основная РПШ 65-80 ABCDE,  иногда 85 АВС

· Серии отличные по дизайну от классической Milavitsa, сочетание в изделиях различных цветов, фактур материалов, контрастность в  отделочных декоративных деталях, двухцветность.

Формирование коллекции: 

· количество серий в год  - 4, каждая  в 2-х цветах, отличающихся от основной цветовой гаммы; 

· работа с цветом по сезонам, аналогично коллекции Классика: 4+1 квартал, 2+3 квартал;

· 2 серии  «работают» полугодие, т.е. два квартала подряд,  для возможности подсортировки покупателями по признакам: модель/цвет/размер;

· при наработке базы серий, в дальнейшем планируются перепривязки;

· цвета сочетаются  с коллекцией ТЗ Milavitsa на сезон;

· основа коллекции: твердые формованные чашки – новый «пуш-ап», классический «пуш-ап», «балконет с функцией пуш-ап»;

· наличие мягкой чашки на малые размеры на каркасах и без каркасов. 

Обработка  бюстгальтеров  и трусов аналогично моделям из классической коллекции.  

Линия «Мама» - белье для женщин, находящихся в дородовом и послеродовом периодах. Линия представлена  моделями бюстгальтеров из хлопка для беременных и кормящих женщин с отстегивающимся верхом, а так же с поддерживающими трусами для женщин в дородовом и послеродовом  периодах.

Подбор бюстгальтера необходимо осуществлять по фактическому размеру женщины на момент начала кормления. Либо в последнюю неделю перед родами. Бюстгальтер должен быть подобран четко по размеру, чтобы обеспечивать поддержку: не пережимать грудь (может привести к потере молока, мастопатии)  и не быть свободным (плохая поддержка может привести к растяжкам)

В бюстгальтере для кормящей важно:

1. Полотно – материал используется хлопковый для обеспечения комфорта и  избегания аллергической реакции (Особенно актуально хлопковое полотно на чашках, где полотно соприкасается с деликатными местами молочной железы).

2. Конструкция: 

-  должна быть модель без каркасов, т.к.  в течение дня размер груди изменяется (до и после кормления) и каркасы могут быть некомфортны, могут нарушить лактацию.

 - бретель должна быть  достаточно широкой, чтобы обеспечить поддержку в период, когда грудь полная.

 - с удобной застежкой на отлетной детали чашки – дает возможность отстегнуть деталь одной рукой, при этом другой держать ребенка (важно, учитывая, что кормление происходит не только дома)

- комфортная поддерживающая деталь внутри чашки – поддерживает грудь во время кормления.  Если поддерживающая деталь немного эластичная, она растягивается, когда молоко прибывает и приобретает первоначальную  форму. Когда женщина покормит.

Линия «Хлопок» - линия белья из хлопчатобумажного трикотажного полотна (содержание хлопка 50% и более) с добавлением эластана. Эта линия для тех, кто предпочитает натуральные материалы.

В линии «хлопок « предлагаются модели, как для женщин среднего возраста, так и для молодежной аудитории покупателей.

Линия корректирующего белья  – функциональное белье, позволяющее сформировать фигуру за счет применения корректирующих деталей в проблемных зонах. При производстве новых моделей данной линии применяются эластичные полотна нового поколения с улучшенными характеристиками.

Серия корректирующего белья (модели 15074, 31103, 31104 и т.д.), предлагаемая в Классической коллекции, является инновационным предложением, по своему составу и функциональности не имеет аналогов у других производителей.

В частности, основным конкурентным преимуществом является  использование высокомодульного эластичного полотна,  в состав которого  входит 52% лайкры. Это полотно позволяет обеспечить великолепный корректирующий эффект. Однако состав полотна определяет его свойство – сложность окрашивания.
Модели имеют сложный пакет материалов с совершенно разным составом, изготавливаются и окрашиваются на разных видах оборудования у разных поставщиков из разных стран. На сегодняшний день никто из действующих поставщиков не может производить весь пакет целиком: трикотаж, кружево, эластичное полотно, что позволило бы, возможно, минимизировать разнооттеночность на стадии производства материалов.

При определении соответствия эталону цвета компания «Милавица» пользуется международными критериями, которые допускают отклонения в дельте цвета в пределах единицы и внимательно следит, чтобы каждом конкретном случае это отклонение не было превышено. 

Задачу корректирующего белья: подчеркнуть достоинства фигуры и минимизировать недостатки путем перемещения жировых отложений.

Различают следующие степени коррекции: сильная, слабая и средняя.

Модели слабой степени коррекции – позволят выровнять силуэт, обеспечить небольшой разглаживающий эффект.

Модели средней степени коррекции отличаются наличием более упругих полотен или наличием корректирующих деталей в проблемных зонах, которые позволяют усилить коррекцию. Такие изделия позволяют улучшить существующие формы путем перераспределения подкожно-жировой клетчатки и добиться уменьшения параметров в среднем от 1,5 до 2 см. Степень коррекции зависит от физиологических характеристик женского тела: если тело более податливое, мягкое, то корректирующее белье хорошо скорректирует проблемные участки. Если же оно крепкое, упругое, то есть вероятность, что коррекция будет минимальной.

Главные отличия корректирующего белья сильной степени коррекции – использование малоэластичных полотен (эластан в полотне не более 25%), множество корректирующих и наличие прорезиненных деталей, застежки на крючки, молнии. Изделия предлагаются для женщин, желающих существенно уменьшить свои параметры. Образцы такого белья создаются специализированными компаниями в тесном сотрудничестве с медиками, и проходит тщательное медицинское тестирование.

Большинство производителей, в том числе и компания «Милавица», предлагаю в основном изделия со слабой и сильной степенью коррекции.

Корректирующее белье важно приобретать размер на размер (ориентируемся на размер груди и бедер). Оно не должно чрезмерно сдавливать. Некоторые покупательницы, часто настаивают на меньшем размере, чтобы усилить корректирующий эффект, однако не рекомендуется предлагать им другой размер, т.к. изделие может нарушить циркуляцию жидкости в организме (лимфа, кровь), что отрицательно скажется на здоровье.

Коллекция «Fashion» - для женщин, которые хотят быть стильными, не отказываясь от элегантности. Модели данной коллекции отражают современные тенденции в области дизайна, применяемого сырья, фурнитуры. 

Модная коллекция подразделяется на:

· Праздничная весенняя коллекция (День святого Валентина, 8 Марта);

· Коллекция 2 квартала;

· Коллекция 3 квартала;

· Праздничная зимняя коллекция (Рождество, Новый год).

Особенности коллекции:

1. Обновление коллекции  

2. Создание серий в соответствии с тенденциями моды;

3. Применение более дорогих материалов (набивки, вышивки, кружева), чем в Классической коллекции, современные отделочные материалы, фурнитура; 

4. Применение полотен европейских производителей, в том числе высокотехнологичного полотна Superfine, а также современных дорогостоящих отделочных материалов, фурнитуры;

5. Использование широкой цветовой гаммы, актуальной для каждого сезона;

6. Серийный подход к созданию коллекции. Каждая серия моделей объединена единой стилистической линией, сырьем и включает модели бюстгальтеров, трусов различных конструкций, граций, полуграций, бюстье, корсеты и т.д.; 

7. Предложение в каждой коллекции серий, ориентированных на разные размерно-полнотные и возрастные группы (предлагается модное белье для женщин с небольшим размером груди, дам с пышными формами, и аудитории полногрудых женщин с малым подгрудным объемом). Акцент на наиболее востребованные размеры с учетом цены  (размерно-полнотная шкала бюстгальтеров – до 100 E, поясной группы до 122).

Коллекция Купальников ТМ «Milavitsa»

Все модели купальников под ТЗ «Милавица» выполняются из высококачественных полотен ведущих итальянских производителей. Используемые материалы проходят испытания на устойчивость окраски к воздействию света, стирки, пота, морской воды и хлора. Обязательно производится проверка на статику, токсикологию и на соответствие гигиеническим требованиям. 

Коллекция купальников от «Милавицы» представлена:

        Линия «Мода для всех» - купальники, купальные бюстгальтеры и трусы ориентированы на женщин малой и средней размерно-полнотной группы. Модели характеризуются  открытыми конструкциями, использованием современных методов отделки.

Линия «Грация» - ориентация на женщин средней и  большой размерно-полнотной группы. Особое внимание – конструктивные решения: предложение наиболее функциональных конструкций, преимущественно мягких чашек; моделей трусов со средней и высокой линией талии. Использование современных технологий позволяет целенаправленно корректировать фигуру в проблемных зонах. Как правило, в Линии Грация используются симметричные каркасы, которые позволяют лучше поддерживать наполненную грудь, уплотнители и подкладки. Тем не менее, в линии предлагаются модели с отстегивающимися бретельными лентами, чтобы женщина смогла обеспечить себе более ровный загар.


В соответствии со стратегическими целями компании с  2011 г. было принято решение отказаться от старой системы продажи купальников комплектно и принять новый серийный подход по аналогии с модными сезонными коллекциями.

Преимущества  серийного предложения: 

· Для конечного покупателя: 

1. Возможность  подобрать в коллекции Купальников МИЛАВИЦА  необходимую  покупателю модель, сформировать мини-гардероб  по конструкциям, выбрав максимально удовлетворяющие  его конструкции по посадке, комфорту, функциональности.

2. Возможность  подобрать необходимый размер бюстгальтера и трусов  при различных типах фигур и пропорциях тела, например к  бюстгальтеру 70 В  трусы 90 размера, при 75 В – 90 или 94 обхват бедер.   

3. Возможность совершить покупку 2 и более единиц. 

4. При покупке покупатель сам формирует  экономичный или оптимальный  вариант по цене. 
· Для оптовых покупателей: 

1. Покупатели могут делать заказ по  приемлемому для них принципу, вариант– комплектно, учитывая серийность как возможность выбора в серии для формирования своего конкурентного предложения коллекции. Т.е. формировать «условные» комплекты, имея в поставке два номера на комплект и соблюдая соответствие размеров по своему усмотрению.  

2. Благодаря серийному подходу можно сформировать более экономичный подход по цене, т.е. создать «условный» более экономичный комплект. 

3.Упаковка по 1 единице, как вариант оптимизации  при приемке товара и комплектовке своим покупателям двух единиц в комплект, при необходимости, не разрывая упаковку.  

· Для розничной торговли: 

     1. Удовлетворенность конечного покупателя и как следствие увеличение продаж. 

     2. Стимулирование покупки 2 и более единиц.

     3. При формировании заказа  партнеры могут делать заказ «условно» комплектно, самостоятельно формируя предложение для своего магазина. 

     4. Упаковка по 1 единице для сохранности внешнего вида, как вариант оптимизации   при  приемке товара и комплектовке своим покупателям двух единиц в комплект, при необходимости.  

     5. Возможность до заказать трусы по сниженной цене для минимизации остатков.   

Коллекция «Трикотаж женский»  - модели  женского трикотажа из натуральных хлопкосодержащих полотен, предназначенные для  продажи в розничных магазинах «Милавица» и в магазинах, работающих по франчайзинговой программе.

Целевая аудитория – женщины 25-40 лет со средним уровнем доходов.

Структура коллекции – 2 линии:

1.  «Комфорт плюс».
2.  Белье для сна.
3. Одежда для дома

Линия «Комфорт +» - это модели удобных конструкций с классическими линиями кроя. Модели выполнены из хлопка (96%) и эластана. Эластан придает изделиям прочность, удлиняет  срок носки, сохраняет форму изделий и облегчает уход.

Линия «Fashion» (Белье для сна) - модные  и одновременно  комфортные конструкции сорочек и пижам, дополняющих коллекцию «Милавица» благодаря использованию сырья, отделок последней в сочетании с вискозой. Модели выполнены из вискозы, характеризующейся хорошей воздухопроницаемостью, удобством в носке, полотно впитывает влагу, приятно на ощупь, не подвержено статическому электричеству.

Вискозное полотно с обработкой «антипиллинг» - отличается хорошей  формоустойчивостью в процессе эксплуатации. В результате носки и стирки на полотне не образуется пиллинг, цвет полотна не теряет своей насыщенности и не линяет. Полотно имеет мягкую струящуюся структуру, что придаёт белью для сна приятную мягкость  и удобство.

2.3.ТМ ALISEE
 ТМ Alisee – французская марка белья, разработанная компанией France Style Lingerie (FSL). По лицензионному договору, заключенному с  компанией МИЛАВИЦА, FSL занимается разработкой стиля коллекций, имиджевой концепции, информационной поддержкой, а компания  МИЛАВИЦА осуществляет производство продукции, ее сбыт и обеспечивает маркетинговую поддержку. 

Присутствие на рынке Восточной Европы  - 10 лет (с января 2004 года)

Позиционирование – французское белье для взыскательных покупательниц.          

Целевая аудитория – состоявшаяся женщина 25-45 лет, с активной жизненной позицией и изысканным вкусом.

Частота выхода коллекций Alisee – 2 раза в год.  Следуя общемировой практике, коллекции приурочены к сезонам:

· «Осень-Зима» 

· «Весна-Лето» 
Создание и особенности коллекции:

1.      Создание коллекции осуществляется французским дизайнером с учетом последних модных тенденций в выборе стиля, фактуры и цвета

2.      Материалы и аксессуары, предназначенные для воплощения эскизов в жизнь, производятся ведущими европейскими производителями Италии, Швейцарии, Франции, Австрии;

3.       Тщательно проработанная конструкция моделей обеспечивает отличную посадку изделия на фигуре, поддержку и комфорт в носке;

4.       Размерно-полнотная шкала включает маленькие, средние и, в связи с увеличением спроса на белье Alisee со стороны дам с пышными формами, большие размеры (бюстгальтеры: 70-85АBCDEF; трусы 90 - 114)

5.       Особенности коллекций Alisee заключаются в оригинальности вышивок, кружев, набивных рисунков на тонких сетчатых полотнах, которые делают бельё неповторимым и привлекательным. Богатая цветовая гамма и использование различных украшений в виде шнуровок, страз, пайеток, ажурной и бархатной тесьмы придают белью Alisee французский шарм.  
Сопровождение коллекции:
· Для того, чтобы поддерживать имидж элитного продукта, существуют сопутствующие элементы, которые позволяют покупателям выделить и запомнить ТМ Alisee: табличка с логотипом, ярлыки, коробки, калька с логотипом, пакеты, каталоги, имиджи, вешалки и пр.

ТМ Alisee включает следующие коллекции:

1. Нижнее белье; 

2. Трикотажная коллекция.

3. Коллекция купальников;

Отличительными особенностями купальников Alisee являются:

-  использование инновационных материалов и оригинальных украшений, производимых ведущими европейскими компаниями;

-  наличие в сериях сложных по фасону конструкций и декора;

-  новые подходы к обработке швов (скрытые швы), используемые ведущими европейскими производителями купальников;

-  индивидуальный подбор комплектующих по цвету, что подчеркивает целостность и гармоничность образа.

2.4. ТМ HIDALGO
ТМ HIDALGO – торговая марка, предлагается с 2008 года и состоит из коллекции трикотажного  белья для мужчин разного возраста. Ассортиментные группы – майки, фуфайки и трусы разных конструкций. Материалы изделий позволяют коже дышать, хорошо впитывают  влагу и поддерживают температурный баланс тела, обеспечивая комфорт и свежесть.  Благодаря эластану изделия не вытягиваются, сохраняют форму и цвет после многократных стирок, хорошо облегают фигуру.

